

列治文华人浸信会简介

列治文华人浸信会成立于1981年，是大列治文地区成立最早的华人教会。自1991年在列治文市的南部建堂以来，我们教会经历了神的丰厚恩典和许多重要的发展，也见证了会众的成长以及在华人社区中影响力的扩大。聚会人数在最初的短短四年内从40几人迅速增长到100多人，并在2004年在西区建立独立的分堂。2020年初在南区堂聚会的活跃会员有125人。

但自新冠疫情爆发后，活跃会员和聚会人数均逐年减少。目前尚有活跃会员92人，中文堂主日敬拜聚会人数在60到75人之间，各中文团契小组聚会参与者48人。会众的年龄组成在近10年来呈现老龄化趋势，目前75%以上的会友年龄在50岁以上，家庭中青少年及儿童的数目也在持续减少。中文堂会众仍以能讲国语或普通话的第一代移民为主，70%左右来自中国大陆，其余的多来自台湾，香港澳门，马来西亚，菲律宾等东南亚地区。会众的住址也相对比较分散，85%住在南区，13%在西区，但绝大多数家庭距离教会都在30分钟车程之内。

在列治文华人浸信会，我们重视上帝话语的教导，深知圣经是神对人类的启示，是我们信仰和生活的最高标准。因此，我们重视通过讲道、查经班和个人灵修等多种形式，深入学习和理解神的话语。我们致力于帮助每一位信徒在日常生活中践行圣经的教导，使之成为我们言行的指引。

我们也重视建立会友之间紧密的关系，视每一位成员为大家庭的一份子。我们努力营造一个充满爱和关怀的氛围，使每个人都感受到家的温暖和归属感。我们倡导会友之间的互相关爱与支持，通过15个团契小组，祷告会和福音小组等方式，加强彼此在生活 and 灵命上的联系和沟通。

我们还鼓励教会成员积极参与教会的各项事工，并提供各样的服事机会。我们相信，每一位信徒都有神赋予的独特恩赐和使命，每个人都能找到适合自己的服事领域。45%以上的活跃会员均有参与至少一项的服事工作。